

**TÝDENNÍ PLÁN 5.A**  
**11. 3. - 15. 3. 2024 - Demokracie v ČR**

PŘEDMĚT	UČIVO	CÍL
ČESKÝ JAZYK	Časování sloves, sloveso jako přísudek	Používám sloveso ve správném času a způsobu ve větě. Najdu sloveso ve větě a určím jeho čas. Vytvořím a najdu ve větě základní skladební dvojici.
MATEMATIKA	<b>Mnohoúhelník - obvod a úhlopříčka, obvod obdélníku. Převody jednotek. Vennův diagram</b>  <b>Pátek písemka</b> - procvičovat můžete na domácím úkolu (papír zaměřený na převody jednotek délky)	Vysvětlím pojem mnohoúhelník, úhlopříčka, změřím jeho obvod. Používám vzoreček na výpočet obvodu obdélníka. Vyplním nebo určím kritérium Vennova diagramu
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T28	<b>Unit 4C: My favourite room</b> <b>4D: Tidy up!</b> <b>Str. 80-81</b> <b>pátek: St. Patrick's day</b>	Popíšu dům snů. Popíšu, jaké domácí práce dělám.
ANGLICKÝ JAZYK (Špínarová) T28	<b>Unit 4 My house - furniture</b> Čtvrtek - malý test na slovíčka (místnosti v domě, nábytek)	Pojmenuju nábytek v jednotlivých místnostech v domě.
ANGLICKÝ JAZYK (Klepárníková) T28	<b>Unit 4 My house - furniture</b>	Pojmenuju nábytek v jednotlivých místnostech v domě.
NÁŠ SVĚT	<b>Demokracie v ČR</b>	Vysvětlím principy fungování českého politického systému. Vyzkouším si práci "ministra".
JINÁ SDĚLENÍ	<p>Milí pátáci, přeji Vám pěkný odpočinkový víkend 😊 Děkuji Helče a Míše za skvěle připravený lesní den a Vám ostatním za aktivní účast.</p> <p>Co nás čeká:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ve čtvrtek - adaptační skupinky pro budoucí prvňáčky</li> <li>• V pátek - písemka z matematiky na učivo tohoto a předešlého týdne.</li> </ul>	

Organizační informace

- Noc s Andersenem (19.-20. 3.) - kdo má zájem, pracuje na úkolech - obal na knihu (šijeme ve škole), obraz - výjev z řeckých bájí a pověstí (A4 nebo A3) a 2 čtenářské listy (nebo jeden čtenářský list a jedna knížka od Eduarda Petišky na ukázkou do třídy)
- Vybíráme zálohu na výlet - 1000 Kč.
- Ve středu - doučování z M

Těšíme se na Vás,  
paní učitelka Anna Špinarová a pan učitel Zdeněk Pochop